
Z 22. junijem je drž. zbor svoje seje pre
t rgal ter jih prične z nova še le v drugi polovici 
meseca septembra. 

Dotlej imajo tedaj gg. poslanci počitnice, 
v vsem blizu četrt leta. Kakor je bila v zad
nji seji podoba, so jih veseli, kajti pri vsakem 
glasovanju jih je že bilo manjše število. Načrt 
postave glede carine pri petroleju je v tretjem 
branju še samo 251 poslancev pričakalo, vsi 
drugi so se bili že podali proti domu. 

Tega jim ne jemlje nihče za zlo, saj so 
že bili veliko vročine prestali, to pa ne toliko 
od solnca, kolikor od zlih jezikov. Liberalna 
stranka je storila v tem oziru veliko, ker je 
upala, da se bode konservativna večina razce
pila ter se tako storil konec sedanji vladi. Kdo 
da bi za njo pa prišel na krmilo, to jim je bila 
najmanjša preglavica, češ, da bodi kdorkoli, 
samo da pade Taaffe! 

Ni se izgodilo. Večina se je sicer cepila, 
ali razcepila se ni. Pri glasovanju o Siissovem 
predlogu še je ostala večina v večini, da si le 
s šestimi glasi. To pa je bilo dovolj. Prec na 
to se jame tudi iz manjšine mož za možem po
mikati iz zbora, češ, da jim za to ni več mari, 
kar se sklene še nazadnje. 

Šli so tedaj gg. poslanci domov, ne da bi 
se bili veliko poslavljali. Tega tudi ni bilo 
treba, saj se bodo čez mal četrt leta sopet se

Na razhodu. 

šli. Samo avstrijskonemški klub je imel skupno 
slovo. Imeli so si še pač veliko praviti, po
sebno reči, katerih se v zboru niso hoteli do
taknit i . 

Pri tem slovesu pa je imel prvo besedo 
pl. Plener. O njem se pravi, da je „rojen" mi 
nister za finance. Mož pa se tega tudi zaveda 
ter se sploh nosi tako, kakor da se mu godčva 
velika krivica, ker še ni takis t minister. Da 
se izliva njegov srd na konservativno večino 
drž. zbora, to so razumeje ali njemu preseda 
tudi nemški klub, ker ne mara biti pod njegovo 
zastavo boja za „stiskano" nemštvo ter hodi 
raji svoja pota. Ta pa se ve, da so taka, ki 
grpdo^z avstrijskih ta l ven v prusko deželo. 

Cisto lehko verjame torej človek, da peče 
to moža, v čegar srcu še živi avstrijsko do
moljubje. Da je tako pri pl. Plenerju, o tem 
ni dvoma, zato pa tudi verjamemo, da mu je 
bila resnica, kar je rekel v onem razhodu. „V 
nemškem klubu", pravi, „izpodkopava in ruši 
se avstrijska misel." 

Mi smo možu hvaležni za to izpoved in 
vemo, da jo je težko izgovoril. Ker pa je to 
vendarle storil, vpraša se: čemu jo je izgovo
ri l? — Najprej pač za to, ker ga boli, da so 
možje v nemškem klubu že tako malo avstrijci, 
potlej pa, in menimo, da še bolj za to, naj bi 
kje vsi nemški poslanci, ne nemško ljudstvo, 
ne prišli v sum, da dajo le še malo za avstrij
sko cesarstvo. 

S tem bi jim za vselej odklenknilo in nič 
bi ne imeli več upanja, da se jim še položi ke
daj krmilo vlade v roke. Kaj bi pa bilo potlej 
z njim, z „rojenim" ministrom V Temu, misli si, 
mora se priti v okom in torej izreče ono sodbo, 
da si mu je težko hodila. 

Ker mož ni storil tega prej v drž. zboru, 
marveč še le pri slovesu avstrijskonemških 
poslancev, to sili nas. da si le tako tolmačimo 
njegove besede. V zboru bile bi te besede imele 
pač pomen, tako pa, o razhodu enako mislečih 
mož ostane ves njih pomen blizu ta l in mi se 



od naših Nemcev, naj že sede" potlej v nemškem 
ali avstrijskonemškem klubu, nikar ne učimo 
domoljubja! 


